

PRAG

2 noćenja s doručkom

'Zlatni grad' i 'grad stotinu tornjeva', mjesto u kojem ćete se vrlo brzo izgubiti u njegovim živopisnim uličicama, osjetiti njegov gotički duh i oduševiti se brojnim mogućnostima koje vam pruža! Zaista, Prag je bajkovit grad! Sve te crkve, mostovi i kule, kao da su istrgnuti iz prošlosti i zalijepljeni u današnje vrijeme, samo za nas, a sve to od istog majstora! Naime, Prag je izrazito kompaktan grad, kao da ga je klesala jedna ruka.

Program putovanja:

1. DAN: BiH – MAĐARSKA

Polazak grupe iz Gradačca u 22:00 sata. Putovanje na relaciji Gradačac - Osijek – Budimpešta - Prag. Noćna vožnja uz usputna zadržavanja po potrebi grupe.

2. DAN: PRAG

Dolazak u Prag u prijepodnevnim satima. Smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora predviđen je panoramski razgled grada: **Hradčani, Stadion Strahov, samostan Strahov, Kraljevski dvorac, smjena straže, Predsjednička palata, Katedrala Sv. Vita, crkva Sv. Đorđa**... Povratak u hotel. Noćenje.

3. DAN: PRAG – KARLOVY VARY

Doručak. Nakon doručka razgledanje grada (Stare Mesto): **Karlov most, spomenik Karlu IV, Vaclavske namesti sa spomenikom Sv. Vaclava, Obecní dum i Prašna brana, Staromestske namesti, Tynova crkva, Rudolfinum, Stara židovska gradska kuća, Staronova sinagoga Astronomski sat – Orloj, spomenik Janu Husu.** ili fakultativan odlazak do čuvene `carske banje` **Karlovy Vary**. Jedinstvena prilika da posjetite najpoznatije ljekovite izvore Evrope, koje je prvobitno otkrio Karlo Veliki. Nakon toga ćete imati priliku uživati u ljepoti mondenskog gradića gdje je sniman film o agentu 007– CASINO ROYALE . Povratak u hotel. Nakon kraćeg odmora predviđen je fakultativan odlazak u neku od čuvenih praških pivnica. Po želji grupe moguće je organizovati zajedničku večeru uz muziku uživo. Noćenje.

4. DAN: PRAG - BiH

Doručak. Napuštanje hotela u 09.00 sati. Razgled grada (Stare Mesto) ako smo prethodni dan bili u Karlovy Vary ili slobodno vrijeme do 11:00 sati ako smo već obavili ovaj razgled prethodni dan. Polazak za BiH uz kraća zadržavanja po potrebi grupe. Dolazak kući oko ponoći. **KRAJ PROGRAMA!**

CIJENA ARANŽMANA : 319,00 KM

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: Prevoz autobusom odgovarajućeg kapaciteta, smještaj u hotelu 3* u Pragu (van centra grada) na bazi 2 noćenja sa doručkom, razgled grada uz pratnju stručnog vodiča

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: putničko zdravstveno osiguranje – 10 KM /osobi, izlet u Karlove Vary - 30 EUR (uz minimalan broj od 35 prijavljenih osoba), vožnja Vltavom 20 EUR (1 sat), večera u restoranu ili pivnici uz muziku uživo- 25 EUR, ostali izleti po želji grupe.